

 БЪЛГАРСКИ ПОЩИ – ЕАД София 1700, ул. "Акад. Ст. Младенов" №1, бл. 31
087 - 25 - 7 / 14.01.2017 Регистрационен индекс №

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

РАЗЯСНЕНИЯ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯТА ЗА УЧАСТИЕ

Относно: *Искане за разяснение по процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на застраховател за застраховка „Гражданска отговорност на автомобилистите“, „Злополука на лицата в превозните средства“, „Каско“, „Трудова злополука“ за работниците и служителите на „Български пощи“ ЕАД и застраховане на недвижимо, движимо имущество, пари и ценности, собственост или под отговорност на „Български пощи“ ЕАД с три обособени позиции“, 1. Обособена позиция № 1 „Застраховка „Гражданска отговорност на автомобилистите“, „Злополука на лицата в превозните средства“ и „Каско“; 2. Обособена позиция № 2 „Застраховка „Трудова злополука“ за работниците и служителите на „Български пощи“ ЕАД“; 3. Обособена позиция № 3 „Застраховане на недвижимо, движимо имущество, пари и ценности, собственост или под отговорност на „Български пощи“ ЕАД“*

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С искане за разяснение са поставени следните въпроси:

Въпрос № 1. „При изпълнение на застрахователните договори ще бъдат ли ползвани услугите на лицензиран застрахователен брокер, в качеството му на обслужващ брокер на „Български пощи“ ЕАД?“

Въпрос № 2. В документацията за участие за обособена позиция № 1 - „Застраховка „Гражданска отговорност на автомобилистите“, „Злополука на лицата в превозните средства“ и „Каско“, навсякъде се цитира „Списък на подлежащи за застраховане МПС, съгласно приложение 1“. В прикачените документи към обявената обществени поръчки на сайта на „Български пощи“ ЕАД има 2 екселски файла със съответни наименования Копие на Prilojenie 2 spisak MPS и Приложение – Списък МПС ЛИЗИНГ 2018 – с посочени балансови стойности на МПС, а в другия няма посочени такива. Моля възложителя да прикачи Списък на подлежащи на застраховане МПС, съгласно приложение № 1“ като и уточни точния брой МПС и застрахователна сума на същите. Моля, възложителят да прикачи Списък на подлежащи на застраховане МПС, съгласно Приложение №1 като уточни точния брой МПС и застрахователната сума на същите.“

Отговор на въпрос №1. В документацията за участие не е предвидено възложителят да ползва услугите на лицензиран застрахователен брокер.

Отговор на въпрос № 2. Прикачените списъци съдържат информация за подлежащите на застраховане МПС, собственост и ползвани на друго правно основание от „Български пощи“ ЕАД, включително и по договори за финансов лизинг. Списъкът, с наименование „Копие на Prilojenie 2 spisak MPS“ съдържа информация за марката, модела, обема на двигателя, мощността, годината на производство, номер на шаси и двигател, т.е. всичко необходимо за застрахователя за определяне на застрахователната

стойност, а от там и дължимата застрахователна премия – предмет на ценовото предложение на участника. В списъка с наименование „МПС ЛИЗИНГ 2018“ се съдържа същата информация, допълнена с информация за фактурната стойност. И в двата списъка има информация за броя на местата в превозните средства, с оглед определяне на техническото и ценовото предложение на участниците по доброволната застраховка „Злополука на лицата в превозните средства“.

Цитираните списъци да се считат за списъци, които съдържат информация за всички, подлежащи на застраховане моторни превозни средства.



Заявление, съгласно
за чл. 1. от обявения

ст
.2017г

за заплата и дивиденди
Лавин

Регистрация [ЕС/2016/678